IMopsinok BrImostHeHus 3aganusi B MathCad

1. Haopats BCE npumeps u3 daiina ZadMathCad.pdf.
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BBoa MaTemaTndyeckux BBIPaKEHHI U padoTa ¢ (GOPMYJIBHBIM PEIaKTO-
pom

[Tepemennsiec B MathCad

Tune! JaHHBIX, Ucnoab3yemble B MathCad

BeruncnuTenbHbie oneparopsl (manenb naerpymentos Calculus)

Pab6ora ¢ matpuniamu u Bexktopamu B Mathcad

WuctpymenTsl Mathcad asist 3a1a4 MaTeMaTHYECKOro aHaI3a
Cosnanwue rpaduxos B Mathcad

[IporpammupoBanue B Mathcad

2. B ornenbHOM (paitsie BBHITTOJHUTD 3aJaHUE COTJIACHO BAPUAHTY.



BAPUAHT Ne 1.

2 31 2 7 13
1. Pemmth ypaBHenue. Caenarb mpoBepky. |-1 2 4|-X=[-1 0 5
5 30 5 13 21
2. JlokazaTh COBMECTHOCTb CUCTEMbI M HAMTH 0011Iee perieHre MeToioM [ aycca.
X+2x-4x=1
2X+Xx —5x=-1
X=X —X%=-2

3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh M PELIUTh JBY-
Msl CrIoco0amu:
e 10 popmyrnam Kpamepa;
® MaTPUYHBIM METOAOM.

xX+3y=4
X— y+5z=-5
2X+ y—z=4
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.
. X .
a) y= X-SIn X+ C0S X 0) y:I——arcsm X
nx
5. Hatitm y' |, vy".
X =e' cost,
a) y=e’ +4x. 0) _
y =e'sint.

6. Pemmts ypaBHeHNe 2 +2+2/=0
7. UccnenoBaTh nanHble (GYHKIMHU HA HENIPEPBHIBHOCTh. HaliTH TOUKM pa3pbiBa, €Ciu
OHM CYHIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa PyHKIIMU HANUTH €€ Mpeenbl B TOUKE pas-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.
sinx, x <0,

a) f(x)=1x,0<x<2, 0) f(X):X—_B.
0, X)2. x+4
X3
8. IlpoBectu nmosHOE Hccie0BaHNE PYHKIIMU U IOCTPOUTH TpadukK. Yy = (X 2)2

st yskum U = In(Xxy + z)

XY,z
9. Haiitn 4acTHYO IPOU3BOIHYIO w
Z



BAPHUAHT Ne 2.

o

-1 -2 3 4 11 3
Pemuth ypaBHenue . Choenatb npoBepky.X-| 2 3 5 |=|11 6 1
1 4 -1 2 2 16

I[OKaBaTB COBMECTHOCTb CUCTEMbI 1 HAUTH O6Hl€€ PCIICHUC MCTOAOM Faycca

2X+3X—-2Xx=5
Ax+x—-4x =1
X-X%—x%=-6

JlaHa cucrema JIMHENHBIX YpaBHEHUM. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTD U PELINTH JIBY-
Msl crioco0amu:

e 10 popmynam Kpamepa;

® MaTpPUYHBIM METOAOM.

X—y+2=2
2X—-Yy+22=56
X+2y—-3z=-4
Hatitu mpowussoaubie dy/dX manubix GyHKIwH. Crenarh MPOBEPKY pe3yiIbTara.
Y= X-arccos x+ 5" __sihx + é”
COS X+ 2X
Havitu vy |, y".
Int
a)Iny—-Y=7. 6 1
X y =tlnt.

Pemuts ypaBHeHue 2 —2+2/=0

HccnenoBath ganHble GyHKIUK HA HEMPEPHIBHOCTh. HailTk TOUKM pa3peiBa, eciiu
OHHU CYIIECTBYIOT. B ciydae paspeiBa (yHKIIMH HAWTH €€ TPEeNbl B TOUKE Pas-
phIBa cieBa u crpana. [loctpouts rpaduku QyHKIIHA.

X, X{(-2, A
a) F(X)=4-x+1 —2<x<1, 6) f(x)=2—=
, X+3
X =1, X)1.
3
[IpoBecTu nmosHOE Uccaea0BaHNEe PYHKIIUUA U TIOCTPOUTH rpaduk. Y = 2X 9
X J—
. ou(x,y,z) y—12
Haitty yacTHyrO IpOU3BOIHYIO Y st PyHKIUM U = ——
z Z—-X



BAPHUAHT Ne 3.

4 -2 0 4 11 3
1. Pemmth ypaBHenue. Caenath mpoBepky. |1 3 2 |- X=|11 6 1 |.
3 -2 0 2 2 16
2. JloxazaThb COBMECTHOCTH CUCTEMBI M HallTH 0011ee penienre metoaom ["aycca.
X+2x+4x=3
3X+5x +6x =4
Ax+5Xx —2x=-3

3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh U PELIUThH JBY-
Msl CIIoco0aMu:
e 110 popmynam Kpamepa;
® MaTPUYHBIM METOAOM.
2X+Yy+2=4

X—-5y+3z=-1
2X+4y—-z=5
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkIui. CaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.
1 2x+1 : :
y:xwmsx+gx5— 7 y=sin x+ xIn x—arcsin x
5. Haiitu y' , y".
X =+t -1,
a) y>+x*=siny. 0) t+1
=

6. PemmmTs ypaBuenue 2 +2-2/=0

7. WccnenoBath naHHbIe (PYHKIIMU HAa HEMIPEPHIBHOCTh. HailTu ToOUku pa3phiBa, eciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAeIbl B TOUKE pa3-
phIBa cieBa u crpara. [loctpouts rpaduku QyHKIIHA.

X%, x(-1
2) f(X)=4x-1-1<x<3, 6) f(x)=2=2,
X+ 2
—X+5, X)3.

2
8. IlpoBectu noisiHOE UccienoBaHre QYHKIMKU U MIOCTPOUTD FpaPuK. Y =

1+ x?

ou(x,y,z)

9. HaiiT yacTHYIO IPOU3BOAHYIO wis gyakmun U =sin’ (3X + 2y — 2)



BAPUAHT Ne 4.
2 1 3 22 14 3

1. Pemmts ypaBHenue. Caenatb mpoBepky. X1 -2 0|=| 6 -7 0.
4 -3 0 11 3 15

2. I[OKaBaTB COBMECTHOCTb CUCTEMbI U HAUTH O6Hl€€ PCIICHUC MCTOAOM Faycca.

2xX+Xx-2x=1
3x +4x —-4x =3
3x—-x-2x=0

3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh M PELIUTh JBY-
Msl CrIoco0amu:
e 10 popmyrnam Kpamepa;
® MaTPUYHBIM METOAOM.

2x+3y+z=1
AX+y+12=3
X+2y+4z=-3
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.
y=(Inx-1)e"+21tg x y:M+ Xclg X
SIn X
5. Haiitu y' , y".
X =5c0s’t,
a) e’ =4x-T7y. 0 .
y =3sin’t.

6. Pemwmts ypaBHenue 2 —1-/=0

/. WccnenoBaTh JaHHbIe (PYHKIIMU Ha HETIPEPbIBHOCTh. HailTu TOUkM pa3peiBa, €Ciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MpeAesbl B TOUKE pas-
phiBa cieBa u crpana. [locTpouts rpaguku GyHKIIHIA.

X =1, x{1, ;
a) f(X)=4x*+2,1<x<2, 6) f(x)=5"*+1.
—2X, X)2.

(x-1)

8. IlpoBectu nmosHOE Hccie0BaHNE PYHKIIMU U IOCTPOUTH TpaduK. Y =

x? +1
9. HaiiTi 4acTHYIO MPOU3BOIHYIO 8U(g(—,y,3 s QYHKIUU U= arctgg
)4



BAPUAHT Ne 5.

2 3 1 9 8 7
1. Pemmth ypaBHenue. Caenatb mpoBepky. [4 -1 0[-X=|2 7 3|.
0 1 2 4 3 5
2. JloxazaThb COBMECTHOCTH CUCTEMBI MU HallTH 0011Iee perieHre Metoom ["aycca.
X—2x=-1
3X—-Xx—-2x=0
2X+Xx—-2x=1

3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHUH. [loka3aTh €€ COBMECTHOCTh M PEIIUTh JBY-
Msl cIIoco0amu:
e 10 popmyrnam Kpamepa;
® MaTPUYHBIM METOAOM.

X+2y-52=-9
X+y—-2z=-5
3X+y+10z=3
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.
xin x-1 :
=—— y=arcsin x+cos x+ 21g x
xin x+1
5. Haiitu y' , y".
X =arctg t,
a) 4sin’(x+y)=x. 6 : ;
y=In(1+1t°).

6. PemmnTs ypaBHeHHE 2 + J3+i7=0

7. WccnenoBath naHHbIe (PYHKIIMU HAa HEMIPEPHIBHOCTh. HailTk ToUku pa3phiBa, eCiu
OHH CYLIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAeIbl B TOUKE pa3-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.

X, X<1, ,
a) f(x)=4(x-2)% Lx(3, 6) f(x)=3"-2.
—X+6,Xx>3.
3
x’ -1
8. IIpoBectu momHOe KccienoBaHue GYHKIIMU U TIOCTPOUTH Tpaduk. Y = i1
X+

ou(x,y,z)

9. HaiiT yacTHYIO TPOU3BOAHYIO wist dyaxmun U = In(x® — y* —z°%)



BAPHUAHT Ne 6.
5 1 2 8 1 5

1. Pemmth ypaBHenue. Caenatb OpoBepky. X -1 2 0|=|-2 2 -1|.
1 01 17 1 7

2. I[OKaBaTB COBMECTHOCTb CUCTEMbI 1 HAUTH O6Hl€€ PCIICHUC MCTOAOM Faycca.

2x+x—-x=1
X=X +x=-1
3x+3x,-3x%=3

3. Hana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh U PELIUThH JBY-
Msl CIOCOOaMH:
e 110 popmynam Kpamepa;
® MaTpPUYHBIM METOOM.
2X+y+2=0
2X+4y—-72=6
X—5y+3z=-11
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkiui. CuaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.

y'=C0S X+ Cclg x+ 6"

X
X +2

y=Inx-sin x+

n

5. Haitru y' , y".
) X =3(t —sint),
a)siny=7x+3y. 0)
y = 3(1—cost).
6. Pewmntsb ypasHenue 2 ++/3—7=0
/. WccnenoBaTh naHHbIe (PYHKIIMU Ha HETIPEPbIBHOCTh. HailTh TOUKM pa3peiBa, €Ciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPeAesbl B TOUKE pa3-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKIIHIA.

3X+4,x<-1, ,
a) f(X)=4x* -2, —1L(x(2, 6) f(X)=4"2+2.
X, X > 2.

8. IlpoBecTu TONHOE HCcCNe0BaHNE (GYHKIIMM U HOCTPOUTH rpaduk. Y = X° -e™

ou(x,y,2)
0z

9. HaiiTt 9aCTHYIO POU3BOIHYIO s pyskuan U =e Y ?x% + x° + yz°



BAPUAHT Ne 7.

4 2 1 2 0 2
1. Pemmth ypaBHenue. Caenath mNpoBepky. |3 -2 0[-X=|5 -7 -2].
0 -1 2 1 0 -1
2. JloxazaThb COBMECTHOCTH CUCTEMBI U HaliTH 0011iee penieHre Metoom ['aycca.
2X— X+ X =—2
6x-3x +2x=—4
6x—-3x +4x=-8

3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh U PELIUThH JBY-
Msl CIIoco0aMu:
e 110 popmynam Kpamepa;
® MaTpPUYHBIM METOAOM.

X—y+2=2
2X—y+22=4
X+2y—-3z=-10
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.
COS X .
y=Inx+ ——"— Y= X-CO0S X+ arcsin x+5x
1+2sin x
5. Haiitu y' , y".
) b5 6) X = arcsint,
a) tgy =4y -5x.
y=+1-t°.

6. PemmTs ypaBHenue 2 —1+ iN3=0

7. WccnenoBath naHHbIe (PYHKIIMU Ha HEMIPEPHIBHOCTh. HaiiTk Touku pa3phiBa, eciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAeIbl B TOUKE pa3-
phIBa cieBa u crpana. [loctpouts rpaduku QyHKIIHA.

—X+2,X<-2, ,
a) f(x)=4x% -2(x<1, 6) f(x)=22+1.
2, X)1.
3x* +1
8. IIpoBectu momHoOe uccienoBaHue GyHKIIUU U TIOCTPOUTH Tpaduk. Y = 3
X
. ou(x,y,z) . X—Yy
9. HaiiTi yacTHYIO MPOU3BOAHYIO 8— st GyHKIMU U = arcsin :
Z Z



BAPHUAHT Ne 8.
1 4 2 4 6 -2
1. Pemmts ypaBHenue. Caenath OpoBepky. X -2 1 -2|=(4 10 1
01 -1 2 4 -5
2. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CUCTEMBI M HaliTH o0111ee peleHue metogoM ['aycca.
X+2x+x=1
2X +5X +6x =5
X+3Xx+5x =4
3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh M PELIUTh JBY-
Msl CIOCOOaMH:
e 10 popmyrnam Kpamepa;
® MAaTPUYHBIM METOJIOM.

X+2y+32=3
X+y—-2=5
2X+Yy+22=4

4. Haiitu npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.

X

y=sin x+In x-cos x y= + arctg x+log, x
g x
5. Haittu y' , y".
, X = 2c0s’t,
a) 3y=7+Xxy". 0 .,
y =3sin“t.

6. Pemmts ypaBHeHne 2 +1-3/=0

7. WccnenoBaTh naHHbIe (PYHKIIMU Ha HETIPEPbIBHOCTh. HallTh TOUKM pa3phiBa, €Ciu
OHHU CYILIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAeIbl B TOUKE pa3-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.

1, x<0,
a) f(x)=12",0(x<2, 6) f(x):XL;
X J—
X+ 3, X)2.
8. IlpoBectu moytHOE UCCIeIOBaHNUE (DYHKITMH M IIOCTPOUTH rpaduk. y = In Ll
X —_
x2—3x~y

0z(X J)
oy

9. lnsa pynkuun z =6 HalTH YaCTHYIO POU3BOIHYIO



BAPHUAHT Ne 9.

o

3 2 -5 4 6 -2
Pemute ypaBHenue. Crnenatbs mpoBepky. |4 2 0 |-X=|4 10 1
11 2 2 4 -5

JlokazaTb COBMECTHOCThH CUCTEMBI U HallTH 0011ee perienre metogom ["aycca.
2X—X+5x=—/
Ax —-2x+7x=-5
2X—X%+X=5
JlaHa cucrema JIMHENHBIX YpaBHEHUM. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTD U PELINTH JIBY-
Ms CIOCOOaMH:
e 10 popmynam Kpamepa;
® MAaTPUYHBIM METOJIOM.
X—y+2=2
2X+y—z=1
2X+2y+12=9
Hatitu mpoussoaubie dy/dX manubIx GyHKIwH. Crenars MPOBEPKY pe3yiIbTara.

x
= Jx+1

n

Havtu y' |, y".

+In x+5¢€" y=sin x-cos x+ X’ —8

X =sin 2t,
a) Xy—6=cosy. 6){

y = COos’t.
Pemuts ypaBuenue 2 +1+2/=0
HccnenoBaTh nanubie GyHKIMN HA HETIPEPBIBHOCTh. HaliTh Touku pa3peiBa, eciu

OHHM CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3psiBa PyHKITUU HANUTH €€ MpeeNbl B TOUKE pas-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.

—Xx+1 x(-1,
a) f(x)=¢x*+1,-1<x<2, 0) f(x):i.
2X, X)2. 4
[TpoBecTu nmosHOE Uccaea0BaHNEe PYHKIIUUA U TIOCTPOUTH rpaduk. Y = (X —1)e3x+1

02(x )

X .
st yHKIMM Z =arctyg — HalTh 4acTHYIO IPOU3BOIHYIO .

y oy




BAPUAHT Ne 10.
5 3 -1 2 4 16
1. Pemmth ypaBHenue. Caenath mNpoBepky. X:|-2 0 4 |=|5 -2 0.
3 5 -1 1 7 2

2. Jloka3aTb COBMECTHOCTh CUCTEMBI M HaliTH o011ee pemeHue metoaoM ['aycca.
X+4x+2x=0
2X+9x +5x =-2
X+3x+Xx=2
3. ana cucrema JIMHEHHBIX ypaBHeHHH. Jloka3aTh €€ COBMECTHOCTh U PELIUThH JBY-
Ms CIOCOOaMH:
e 110 popmynam Kpamepa;
® MaTPUYHBIM METOAOM.

X-y+z=-1
X+3y+52=-3
2X+2y+32=0
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubeix ¢pyHkui. CuaenaTh MPOBEPKY pe3ylibTaTa.

g x

y=X +2x-lgx y:gT
X

1 .
+-=-+arcsin x
X

n

5. Hatitm y' |, vy".
y X = arccost,
0)

a) y>=x+InZ.
X y =+/1-t%.

6. Pemmts ypasuenne 2 —2+ /=0

/. WccnenoBaTh naHHbIe (PYHKIIMU Ha HETIPEPbIBHOCTh. HaliTh TOUKM pa3peiBa, €Ciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPeAeIbl B TOUKE pa3-
phIBa cieBa u crpana. [loctpouts rpaduku QyHKIIHA.

x—1, x{0, \
a) f(x)=<sinx, 0< x(m, 0) f(x)=5"*+1.
3, X=>T.
8. IIpoBectu momHOe KccienoBaHue GyHKIIUU U TOCTPOUTH Tpaduk. Y = 1+)|(n X

02(x )

9. Jlna pyskumn z =sin’4xy® Ha#TH 4acTHYIO POU3BOHYIO :

oy




BAPUAHT Ne 11.
5 -1 3 3 7 -2
1. Pemmth ypaBHenue. Caenath mpoBepky. X[ 0 2 -1|=|1 1 -2/,
-2 -1 0 01 3

2. Jloka3zaThb COBMECTHOCTh CHCTEMBI U HaWTH 001iee pemeHre Meto oM [aycca.
3X+2X +Xx=-3
6x +4x +3x%=-5
9x +6Xx +5x=—7
3. 3anmanbl MaTpuia 4 u matpuna-croioen B. TpeOyercs pemuTh MaTpUYHOE ypaB-
Henne AX=B, rie X =(x;,%y,X3)| - MaTpHUIA-CTONOEI] HEM3BECTHBIX:

a) C IOMOIIbIO 0OPAaTHOW MATPHUIIBI
6) meTonoM Kpamepa.

1 0 0 -1

A= 3 -3 2| B=|-4

-5 0 4 -3
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CuaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.

y=3/x- arcctg x—3cos x y= eZX COSX | 4ctg x
5. Hatitm y' |, vy".
Int
a) xy? —y®=4x-5. 6) =
y =t?Int.

6. PemmTs ypaBHenue 2 —1-2/=0
7. WccnenoBaTh naHHbIe (PYHKIIMU Ha HETIPEPbIBHOCTh. HaiiTh TOUkM pa3peiBa, eciu
OHHU CYILIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa (GyHKIIMHM HalTH €€ MpeAesbl B TOUKE pas-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.
4

X+3, X0,
a) f(x)=41,0(x<2, 6) f(x)=82-1.
x> -2, X)2.

8. IlpoBectu mosHOE HccienoBaHNe PYHKIIMUA U IOCTPOUTH TpaduK. Yy =

(x-2)

9. Hns pynkuuu Zz= /)g/+i( HaWTH YaCTHYIO MPOU3BOIHYIO 82;)("‘/).
Y Y



BAPUAHT Ne 12.

o

4 5 -2 2 1 -1
Pemuth ypaBHenue. Cnenars nmpoBepky. (3 -1 0 |-X=|{0 1 3
4 2 7 57 3
JlokazaTb COBMECTHOCTh CUCTEMBI U HalTH oOliiee pemienue Mmerogom ["aycca
X—2x+13x=-9
2X—4x+5x=-3
3X—6x +4x=-2

3anansl MaTpua 4 U Matpuna-cronden B. TpeGyercs pemnTs MAaTpUIHOE ypaB-
Henne AX=B, rie X =(x;,%y,X3)| - MaTpHUIA-CTONOEI] HEM3BECTHBIX:

a) C IOMOIIbIO 0OPAaTHOW MATPHUIIBI
0) metosioM Kpamepa.

5 2 0 0
A=/0 -1 0|, B=|-5
2 3 3 2
Hatitu mpoussoaubie dy/dX manubix GyHKIwH. Crenath MPOBEPKY pe3yiIbTara.
. arctgx 1
y=¢€*—sin x-In x—5arccos x = ng +§x°’+xlnx
Havtu vy |, y".
X = In*t,
a) Xy’ +x=5y. 6)
y=t+Int.

Pemuth ypaBHenne 2 —1-2/=0

HccnenoBaTh nanHbie GyHKIMK HA HETPEPHIBHOCTh. HaliTh TOUKM pa3phiBa, eciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAEIbl B TOUKE pas-
phIBa cieBa u crpana. [loctpouts rpaduku QyHKIIHA.

- X, X({0, i
a) f(X)=4x>+1,0<x(2, 6) f(x)=2"* 1.
X+1 x>2.
3

IIpoBecTu mosHoe Kccaen0Banue GYHKIUH U IIOCTPOUTH IPapuK. Y = — 5
X —

02(x )

HAWTH YaCTHYIO MPOU3BOHYIO .

Jng QyHKIUKM 7= X
X+ ) oy




BAPUAHT Ne 13.
2 -8 5 10 -2 6
1. Pemmth ypaBHenue. Caenath OpoBepky. X+ -1 1 1 |=| 0 4 -2]|.
-2 -2 -3 -4 -2 0
2. JlokazaThb COBMECTHOCTH CUCTEMBI U HaliTH 0011ee penienre metoaom ["aycca.

X=X +Xx=3
2X—X+2x=1
X —3x+x =13

3. 3anmanbl Matpuia 4 u matpuna-croioen B. TpeOyeTcs pemuTs MaTpUYHOE ypaB-
Henne AX=B, tie X =(x;,%y,X3)| - MaTpHIIA-CTONOEI] HEM3BECTHBIX:

a) C IOMOIIbIO 0OPAaTHOW MATPHUIIBI
6) metonom Kpamepa.

0 7 4 9
A=0 1 0| B=|1
1 13 0 12
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.
: 1. X COS X
y=arcsin x+ - sin X-(x“+2x") = — 2"

14

5. Hatitm y' |, vy".
i 2o X = 5sin’t,
a) X"+ Xy +y=4. 0 ,
y =3c0s’t.
6. Pemwmts ypaBenne 2 —1-//3=0
7. WccnenoBaTh naHHbIe (DYHKIIMU HA HETIPEPBIBHOCTH. HaliTk TOUKM pa3phiBa, €Ciu
OHH CYIIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa (yHKIIMHM HalTH €€ MPeAebl B TOUKE pa3-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKITHIA.

x+1, x{0, ,
a) f(xX)=<x*-10<x{, 6) f(x)=4**-3.
— X, Xx>1.
2
X
8. IIpoBectu momHOE KccienoBaHue GYHKIIUU U TOCTPOUTH Tpaduk. Y = .
+ X

esin(%) 52()(,)/)

HAWTH YaCTHYIO ITPOU3BOIHYIO 5 :
X

9. Hnsa pynkuuu z =



BAPUAHT Ne 14.

53 -1 1 4 16
1. Pemmth ypaBHenue. Caenatb mOpoBepky. [2 0 4 [-X=[-3 -2 0 |.
3 5 -1 5 7 2
2. JlokazaThb COBMECTHOCTH CUCTEMBI MU HallTH 0011ee pelienre metogom ["aycca.
2X—-X%+X%=5
2X+3x—-3x=-3
8x —x+x=14

3. 3anmanbl Matpuia 4 u matpuna-croioen B. TpeOyeTcs pemuTh MaTpUYHOE ypaB-
HeHne AX=B, rie X =(x;,%y,X3)| - MaTpHUIa-CTONOEI] HEM3BECTHBIX:

a) C IOMOIIbIO 0OPAaTHOW MATPHUIIBI
6) metonom Kpamepa.

0 10 1
A=|-3 4 0|, B=|10
-2 1 2 11
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CuaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.
3
X :
y=@ﬂ&x—ﬁ+3m%x+x‘ y=#2—3a5X+@X5mx
nx

14

5. Hatitm y' |, vy".

_ , x = (2t + 3)cost,
a) siny =Xxy” +5. 0) 5
y =3t".

6. Pemmth ypaBHeHHE 2 + J3-7=0
/. WccnenoBath naHHble (PYHKIIMU Ha HEMIPephIBHOCTh. HailTu Touku pa3psiBa, eciu
OHH CYILIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa (GyHKIIMHM HalTH €€ MPeAesbl B TOUKE pa3-
pbIBa cieBa U cipasa. [locTpouTs rpaguku GyHKIMIA.
x—-1,x<0, )
a) f(x)=14x%0(x(2, 6) f(x)=5".
2X, X = 2.
(x-1)°
X2 +1
0z(x,y)
ox

8. IlpoBectu nmosHOE Hccie0BaHNE PYHKIIMU U IOCTPOUTH TpaduK. Yy =

.| X+a o
9. ns pynkuum z = Insin [T HalTH YaCTHYIO POU3BOIHYIO
y



BAPHUAHT Ne 15.
2 3 -1 -1 0 5
1. Pemmth ypaBHenue. Caenatb mpoBepky. X[ 4 5 2 |=/2 1 3|
-1 0 7 0 -2 4

2. I[OKaBaTB COBMECTHOCTb CUCTEMbI W HAWUTH O6H_I€€ peIICHUC MCTOOAOM Faycca.

X-3x+4x =1
71X +3x-5x=-5
2X +2Xx —3x =-2

3. 3anmanbl MaTpuia 4 u matpuna-croioen B. TpeOyercs pemuTh MaTpUYHOE ypaB-
Henne AX=B, rie X =(x;,%y,X3)| - MaTpHUIA-CTONOEI] HEM3BECTHBIX:

a) C IOMOIIbIO 0OPAaTHOW MATPHUIIBI
6) metonom Kpamepa.

3 1 0 1
A=|-4 -1 0| B=|0
4 -8 -2 —4
4. Haiitn npousBoanbie dy/dX manubix ¢pyHkiui. CuaenaTh MPOBEPKY pe3yJibTaTa.
y=Inx-sin x+ y=M
X +2 xin x+1

14

5. Hatitm y' |, vy".

3, .3 X:3(t_1)21
a) X”+ Yy’ =5X. 0)
{y:\/t—l.

6. Pemmts ypaBHenue 2 —1—/iJ3=0

7. WccnenoBaTh naHHbIe (YHKIIMU HA HETIPEPHIBHOCTh. HaliTk TOUKM pa3peiBa, €Ciu
OHHU CYILIECTBYIOT. B ciyuae pa3pbiBa GyHKIIMHM HalTH €€ MPEAeIbl B TOUKE pas-
phIBa ciieBa u crpana. [loctpouts rpaduku GyHKIHIA.

T
COS X, X< —,
Q) F(3)=10,2(xm 6) f(=""2.
2 X—2
2, X>TI
) 3
X" -1
8. IIpoBecTn MONHOE MCCIENOBAHNE QYHKIMM M TIOCTPOUTH IpaduK. Y =—; 1
X"+
0z(X,Y)

9. Jlasa dyuxumn z = In(X ++/X? + y*) Ha#TH 4aCTHYIO IPOU3BOIHYIO 5
X



